



SVERIGES SCHACKFÖRBUND

Protokoll TK-möte

8 november 2017 09.00-10.00

9 november 2017 10.00-11.00

10 november 2017 11.00-11.30

Skype

Närvarande: Håkan Jalling (ordförande), Stellan Brynell, Tapio Tikkanen, Håkan Winfridsson, Niklas Sidmar (adjungerad). Mats Sjödin (adjungerad 8-9/11)

- §1. **Mötets öppnande**
Mötet öppnades.
- §2. **Dagordningens fastställande**
Dagordningen fastställdes.
- §3. **Val av protokollförare**
Niklas valdes till protokollförare.
- §4. **Föregående protokoll**
Föregående protokoll lades till handlingarna.
- §5. **Utredning om misstänkt fusk**
Utredningen har kompletterats med mer material och beslut kommer att fattas inom kort.
- §6. **Budget och verksamhet 2018**
Under 2018 tar SSF över arrangörsansvaret för samtliga SSF-tävlingar, och anpassningen till detta kommer att bli TK:s viktigaste uppgift under året. Det medför också förbättrad ekonomi, främst när det gäller Schack-SM, och TK beslutar att föreslå en budget där kostnaderna för tävlingsverksamheten minskar från ca 500.000 kr till ca 250.000 kr.
- §7. **Allsvenskan 2017/18**
 - a) Protestärende ändrad laguppställning
Oves SK har lämnat in protest mot sena ändringar i laguppställningen i matchen Knislinge SK-Oves SK i division II:8. TK bifaller delvis protesten och resultatet i matchen ändras från 4½-3½ till 3½-3½.
- §8. **Förslag om Snabbschacks-GP**
Pontus Carlsson har tagit initiativ till en GP-serie med snabbschackstävlingar. TK kommer att utvärdera förslaget närmare.
- §9. **Domarfrågor**
Fide har kommit med en ny version av reglerna som börjar gälla 1/1 2018. Tapio uppdaterar den svenska versionen.

§10. **Övriga frågor**
Inga övriga frågor förelåg.

§11. **Nästa möte**
Datum för nästa möte bestäms senare.

§12. **Mötets avslutande**
Mötet avslutades.

Niklas Sidmar, sekreterare

Justeras: Håkan Jalling, ordförande